



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат стратегічного планування та європейської інтеграції

пр. Перемог, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-55, e-mail: StratDG@mon.gov.ua

№ 2/48-20 від 25.05.2020р.

Володимиру Богатирю
foi+request-68277-
ee7d167a@dostup.prawda.com.ua

Шановний пане Володимире!

У відповідь на Ваш запит до Кабінету Міністрів України, який листом від 15.05.2020 року № 16074/0/2-20 надійшов до Міністерства освіти і науки України, у межах компетенції повідомляємо таке.

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної" від 25 квітня 2019 року № 2704-VIII (далі - Закон) для збереження та розвитку державної мови через встановлення стандартів державної мови і методів перевіряння рівня володіння державною мовою, необхідного для набуття громадянства чи зайняття визначених законами посад, в Україні створюється Національна комісія зі стандартів державної мови (далі - Комісія).

Відповідно до частини третьої статті 43 Закону Комісія є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним статусом, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через міністра, який очолює центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки.

Постановою Кабінету Міністрів України від 06.11.2019 року № 911 власне було утворено Комісію як центральний орган виконавчої влади зі спеціальним статусом, а також було затверджено Положення про цей орган.

У зв'язку з комплексністю та масштабністю питання організаційно-правового забезпечення діяльності нового органу державної влади, яким є Комісія, до сьогодні питання запуску її діяльності перебувало на незавершеній стадії.

Так, зважаючи на певні регламентні вимоги, суспільно-політичні події та карантинні заходи, що мали місце в Україні кілька останніх місяців, донедавна тривав процес внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів». Повідомляємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 року № 299 було юридично закріплено стандарти визначення посадових окладів

Голови та інших членів Комісії, а також посадових окладів керівництва апарату Комісії.

Тож нині Комісія є юридичною особою, має печатку із зображенням Державного Герба України та своїм найменуванням, самостійний баланс та рахунки в органах Державної казначейської служби України. Зазначене дає змогу затвердити штатний розпис апарату Комісії, її кошторис, а також укласти трудові договори з працівниками та сформувати штат апарату інституції. Після цього буде організовано роботу щодо розроблення і запуску офіційного вебсайту Комісії, що є важливим з точки зору забезпечення оперативного доступу громадськості до відомостей про роботу цього органу.

Щодо Вашого питання про обсяг витрат на утримання Комісії зазначимо, що Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» було затверджено видатки на фінансування Комісії у розмірі 33 600,00 тис.грн (КПКВК 2207000).

Оскільки фактично Комісія нині тільки розпочинає свою роботу, незабаром буде запущено її повноцінну діяльність. І тоді можна буде предметно вести мову про результати її роботи та розмір витрат, понесених на забезпечення таких результатів.

Міністерство усвідомляє приблизний обсяг навантаження, яке ляже на плечі співробітників органу особливо у перші рік-два його діяльності. Підсумовуючи, зазначимо, що Міністерство зі свого боку докладатиме зусиль до якнайшвидшого запуску Комісії, адже маємо сподівання, що уже за якийсь час її діяльність справлятиме значний вплив на розвиток та утвердження державної мови у всіх сферах публічного життя нашої країни.

З повагою
генеральний директор



Рімма Ель Джувейді